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Ata da 6a (sexta) Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de São Gotardo

realizada no dia 30 (trinta) de Abril de 20í9 (dois mil e dezenove) às 20h00min, na

sede da Câmara, à Praça São Sebastião, no 45, nesta cidade, onde se reuniram sob

a Presidência do vereador Gilberto de Oliveira Gândido, os senhores vereadores:

Alaelso Elias Xavier, Anivaldo José Barbosa, Carlos Alves de Camargos, Denisê

Aperêcida Alves, Genésio MaÉins Neto, Íris Antônio Limírio, José Dédi de Sousa,

José Luiz Messias Neto, José Pereira Rodrigues, José Reinaldo da Silva, Marcilon

Laci Rodrigues e Valdivino Honorato dê Oliveira. Havendo número regimental, em

nome de Deus, o senhor Presidente declarou abertâ a Sexta Reunião Extraordinária

do ano de 20í9. Foi anunciada a LEITURA DA ATA DA 6" (SEXTA) REUNIÃO

ORDINÁRIA OCORRIDA NO DIA 30 (TRINTA) DE ABRIL D 20í9 (DO|S MtL E

DEZENOVE . O vereador Valdivino Honorato de Oliveira, solicitou â dispensa de sua

leitura da ata, tendo em vista que â sexta Reunião ordinária aconteceu no mesmo dia,

e não houve tempo hábil para a confecção da mesma. O pedido foi posto em apreciação

e votação, sendo que o mesmo foi aprovado por 12 (doze) votos. Na sequência passou-

se para a APRESENTAÇÃO DE PROJETO DE LEI PROJETO DE LEI No 208 DE 30

DE ABRIL DE 20í9, que "Acrescênta o aÉ. 6-A à Lei n.o; 1.977, de 19 de julho de

2013". Após, passou-se para a LEITURA DOS PARECERES DAS COMISSOES DOS

PROJETOS DE LEl. PROJETO DE LEI No 201 de 29 de Abril de 2019 , que "Autoriza

a abertura de crédito especiâl ao orÇamento geral do município no valor de R$47.500,00

e dá outras providências". O projeto foi posto em discussão e logo em seguida em

votação, sendo o mesmo aprovado por 12 votos. PROJETO DE LEI N.o 204 DE 29 DE

ABRIL DE 20í9 que "Dispões sobre a denominação de via pública e dá outras

providências". Posto em discussão, a vereadora Denise Alves, comentou sobre a

denominação de via pública ao saudoso'Zé Doutor', pai do Desembargador Dr. Pedro

Bernardes, pela importância do cargo que ocupa no TER, como presidente e pelo fato

de ser um filho desta terra, bem como a maneira que o mesmo trata a todos que vão

até seu gabinete e pelo olhar criterioso que ele tem para com a cidade. O vereador

Carlos Camargos, mencionou que esteve com o Desembargador e pelo carinho e a

importância da denominação da via, haja vista que a mesma não possuía. O vereador

José Dedi, parabenizou o presidente pela indicação do nome em comento, e pela

importância do nome que o mesmo possui bem como ser um belo representante do

povo. O vereador Jose Luiz, disse que a homenagem é merecida, e que estudou com o

Dr. Pedro, reforçando as palavras dos demais colegas, destacando o ilustre filho da

terra. O vereador Genésio Martins, disse que assim como o Dr. Pedro os seus irmãos

também deverão se sentir fel tz
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posteriormenteacercadasnomenclaturasdeviasdacidade.oVereadorValdivino

Honorato, disse que o Zé Doutor, é um filho desta terra, e que a homenagem é muito

justaeparaSerlembrada.opresidenteesclareceuparaovice.presidenteacercada

nomenclaturadavia,queaassessoriajurídicafiscalizoujuntoaprefeituraacercade

qualquer nomeaçáo. O vice-presidente, vereador José Pereira' disse que as

nomenclaturas das vias devem ser observadas antes de mudar, e que quase mudaram

a nomenclatura da sua rua. Disse ainda que acha justo as vias serem nomeadas com

nome de pessoas que foram importantes para a comunidade sangotardense O

vereadorCarlosCamargosesclareceuqueestava-seconvencionandoqueavialateral

seria chamada de Avenlda Brasil, todavia, referida avenida vai da praça Ciro Franco até

a Alto Eletrica PatrÍcia, e disse ainda que o melhor é ser feito agora enquanto as

empresasestãoseinstalandoainda.overeadorJoséPereira,comentouqueconcorda

comosdizeresdocolega,masqueaindaassim,deve.Severificarantesderealizara

mudançadanomenclaturadasruas'opresidenteesclareceuqueointuitodaCâmara

foi justamente homenagear o Desembargador, e consequentemente Íealizat a

nomenclatura da via, pois a mesma não possuía Após foi posto em votaÇão' sendo o

mesmo aprovado Por 12 votos PROJETO DE LEI No 202 DE29DE ABRIL DE 2O'I9

que "Autoriza a abertura de crédito especial ao orçamento geral do município no valor

de R$215.070,00 e dá outras providências" Posto em discussão e logo em seguida em

votação, sendo o mesmo aprovado por 12 votos Antes da palavra livre' o Sr' Presidente

agradeceu a presença dos funcionários da casa, agradecendo ainda a imprensa' o

Aécio pela divulgação que o mesmo tem feito e que se sente feliz em tê-lo como parceiro

detrabalho.OpresidenteiustificouasaídadovereadorAnivaldo'poisomesmojáhavia

um compromisso previamente agendado' após abriu o momento da palavra livre'

PA VRA L RE o vereador Genésio Martins Neto fez uso da tribuna, esclarecendo o

ProjetodeLei2Osl2)lgdesuaautoriaacrescentaartigonaleil.gTTll3,destacando

que referida alteraçáo na lei' será para que a mesma sela fielmente cumprida' obrigando

ott/Iunicípioainformaracasadeleisacercadenovosloteamentosparaqueassimos

nobres Edis consigam homenagear os cidadãos de bem de nossa cidade' dando as ruas

osnomesdessaspessoastãoimportantesparaocrescimentodestacidade.Destacou

ainda que a Lei em comento, é mais uma das que não são cumpridas em nosso País'

Dizendo ainda que os vereadores podem propor as emendas que acharem necessárias'

no que tange ao proieto de lei 208/2019' assim como o mesmo fez com outros já

apresentadosatravésdascomissões.EvidenciandoqueoExecutivo'maisumavez

desrespeita o Legislativo não cumprindo o que determina a lei Deixando claro que a

Câmara Municipal rePresenta os quatro cantos da cidade assim como os Deputados
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representam nosso país. Em seguida o vereador íris Antônio Limírio, fez uso da tribuna

destacando um pedido que o mesmo fez, todavia' o mesmo até o presente momento o

mesmo não foi cumprido, que é a reÍorma dos bancos das praças são sebastião e

SagradoCoraçáo,dizendoqueoespaçoemcomentoéumlocalondefamílias,Se

encontram aos finais de semana, entretanto não podem pois os mesmos encontram-se

danificados. Diante disso requereu mais uma vez que o Prefeito regularizasse a situaÇão

dos mesmos. Após, o vereador Genésio Martins Neto solicitou a sua retirada haja vista

um compromisso que o mesmo possuía, o presidente concêdeu a retirada do mesmo.

Logo após, o vereador José Luiz Messias Neto' solicitou o uso da palavra' iniciou

dizendo que ele percebe que a casa se coloca cada vez mais seu posicionâmento ao

lado do povo, e percebe que isso vem de íato, dos vereadores eleitos, que buscar

realizar os anseios da população. E que, o vereador precisa ter um olhar diferente para

essas necessidades. Ele comentou que um dos pedidos dele aPresentados

anteriormente, foi por uma situaÇão que o mesmo passou na casa velório de São

Gotardo, onde em um dos velórios, possuÍa apenas quatro pessoas, e ficou imaginando

como fariam para levar o caixão até o ponto de sepultamento, ação essa que as

funeráriasnãoofazem.Diantedisso'propôsqueasprópriasfuneráriasofizessem,

através de uma indicação, que posteriormente foi devidamente encaminhada a essa

casa de Leis, tendo sido aprovada, obrigando as funerárias a realizarem o traslado do

caixãoatéolocaldesepultamento.Diantedisso,eleagradeceuaoscompanheirospela

aprovação da indicação e agradecer a sensibilidade do Chefe do Executivo ao

providenciar o projeto de lei competente. O vereador Carlos Camargos' fez uso da

tribuna logo após, reforçando inicialmente o convite paÂ a 152a Festa de santa cruz e

a 7a Festa do carro de Boi que acontecerá em Guarda dos Ferreiros, e parabenizou a

toda a comunidade guardiana pelo brilhantismo e organização bem como a proporção

queafestaVemtomandoacadaano.Comentousobreoprojetodelei203/20,19'eo

seu descumprimento, listou os loteamentos que foram aprovados, todavia não vieram

para a Casa de Leis para que os vereadores indicassem os nomes para as vias'

ComentouaindaSobreoproblemadeiluminaçãopúblicaexistentenomunicípio,queo

mesmo fez uma sugestão para a empresa responsável de criar um numero de

whastapp, para que assim cada vereador e até mesmo a comunidade e o Chefe do

Executivo,cobraremdiretamentecomosresponsáveisparaqueprovidenciemsoluçôes

acerca dos problemas. sugeriu ainda que a casa mandasse um oficio para o Executivo

para informar à esta quais as emendas impositivas indicadas de cada vereador,

cobrando seu pagamento, bem como de todas as subvenções. Falou ainda sobre o

projeto de Iel e sua autoria, s o do brasão do municí pio, impedindo assim que
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sefaçaapropagandadepartidopolíticosemobrasmunicipal,bemcomocarrosoficiais

e afins, pois os prédios sáo públicos e náo precisam de qualquer divulgação' pois os

vereadores e prefeitos sáo passageiros, toda via o brasáo do município não, motivo pelo

qual deveria ter apenas o mesmo indicando a obra ou qualquer outra ação que for

realizadae que os projetos são para o povo e não para o vereador' O vereador Valdivino

Honorato de oliveira fez uso da tribuna, iniciando sua fala falando da importância da

indicação do vereador José Luiz, sobre a questão do traslado do caixão, parabenizando-

o pela iniciativa. Comentou ainda' sobre a moção de pesar apresentada na reunião

anterior, destacando a pessoa que era a senhora Gasparina, bem como seus familiares

e seus feitos por esta cidade. comentou sobre a importância da concretização das

obras, e a regularização do transito da Avenida Prefeito Erotides Batista, principalmente

pelo grande fluxo de veículos. Disse ainda que se assustou com a calamidade em que

se encontra o PSF do Alto Bela vista, com matagal ao seu redor, e ainda com esgoto

abertooquenãopodeacontecertendoemVistasetratardeumaunidadedesaúde'

Disse ainda que cada vereador deve continuar lutando pelos direitos dos cidadãos,

assim como defendendo-os e trabalhando para melhorar as coisas para eles. o

vereadorJoséDédidesousa,falousobreseuspedidos,esobreapodanecessáriadas

árvores da cidade, principalmente no hospital municipal e a limpeza do jardim do

mesmo. O vereador destacou que cada vereador responde a um grupo de cidadãos' e

que os mesmos devem cobrar' e que não obtém privilegios, e que ele e outros

vereadores.iá cobraram soluções para os problemas de iluminação na cidade e que

devem continuar cobrando. o vice-presidente José Pereira, disse que o hospital

municipal não possui qualquer asseio, higiene, e que o mesmo está uma vergonha' e

que o presidentê nomeasse vereadores para uma comissáo, para que a mesma

fiscalizasse o hospital juntamente com a secretaria da saúde, pois o hospital deve ser

mais limpo, por se tratar de uma unidade de saúde. Antes de encerrar a reunião, o

presidente parabenizou o vereador José Luiz, pelo projeto apresentado' e que o mesmo

tocaráocoraçãodemuitaspessoas,quenãopossuemforçasnecessáriasparaagirno

momento de dor. Disse ainda que o Dr. João Eduardo Lopes de Queiroz' disse que o

STJ, decidiu que é ilegal a cobrança de taxa de esgoto, quando o mesmo não for tratado

e que o jurídico haverá a partir de agora precedentes para requerer a devolução do

mesmo. o vereador Marcilon Laci Rodrigues, requereu que fosse distribuído um

processo em prol da comunidade de São Gotardo, e que assim que íosse julgado

procedente a população obtivesse seu ressarcimento devido. o presidente informou

ainda que recebeu uma mensagem do Desembargador Dr. Pedro Bernardes acerca da

aprovaçáo d rojeto de lei que nomeou uma das ruas de São Gotardo com o nome deo

Telefonê: (34) 3671-1718
Praça São Sebastião ne 45 - CEE 38800-000

www.camaÍasaogotârdo.mg.govbr

C

634EUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
"47-



Saororo .,6unicc7za/ ú,9a, Çrtor/,
seusaudosopai,..Diletopresidente,meusolhosencheram.Sedelágrimaspelaemoção

que me causou, esta para mim foi a maior homenagem que recebi na vida' nada se

equipara honrar o pai, não tenho palavras suficientes para lhe agradecer' Muito' muito

obrigado, Deus lhe recompense por tamanha gentileza comigo' à você e todos os

vereadores que me deixaram muito, muito feliz, forte abraço e que Deus os proteja e os

recompense". O presidente agradeceu mais uma vez aos vereadores pela aprovaÇão

do pro.jeto, e a gentileza que os mesmos tem com a atual presidência O Presidente:

Nada mais havendo, declaro a reuniáo encerrada com a Graça de Deus Do que eu

tenhoparaconstar,eu,DENISEAPAREC|DAALVES,l'secretária'lavreiapresente

ata que após lida e aprovada segue assinada pelos demais membros da Mesa

Diretora. São Gotardo/MG' 30 de Abril de 2019'
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